

НА ФИНИШЕ ТРЕТЬЕГО, РЕШАЮЩЕГО

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 153 (3892)
ВТОРНИК
25
декабря
1973 г.
Цена 2 коп.

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

ПЛАН ВЫПОЛНЕН!

Труженики сельского хозяйства Российской Федерации, развернув социалистическое соревнование, досрочно выполнили годовые народнохозяйственные планы продажи государству мяса, молока, яиц и шерсти. Колхозы и совхозы республики увеличили поголовье скота и производства продуктов животноводства.

Достигнутые успехи являются результатом самоотверженного труда колхозников, рабочих совхозов, специалистов — всех работников сельского хозяйства большой практической, организаторской работы партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов, профсоюзных и комсомольских организаций.

В колхозах и совхозах республики развернулось социалистическое соревнование за образцовое проведение зимовки скота, увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в четвертом году девятой пятилетки.

ЗАЖИГАЮТСЯ ОГНИ НОВОГОДНИХ ЕЛОК

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Вчера труженики нашего завода рапортовали о досрочном выполнении годового плана по основному показателю — реализации продукции. Коллектив завода брал обязательство выполнить годовой план третьего, решающего года к 28 декабря, а справился на четыре дня раньше. И можно с уверенностью сказать, что успешно будет выполнен второй пункт обязательства: реализовать продукцию на 25 тысяч рублей сверх плана. А

также по выпуску валовой продукции.

Весомый вклад в общий успех внесли передовики производства: станочницы Ульяна Степановна Спиридонова, Екатерина Петровна Бондаренко, Валентина Борисовна Вдовина, бракер Надежда Остренко, рамщики Виктор Лазичев и Виктор Васильевич Мануйлов.

В. ОСТРОУМОВ,
директор лесопильно-клепочного завода.

Коллектив магазина № 17, где заведующий Зинаида Елисеевна Будник, брал обязательство выполнить план нынешнего года по товарообороту на 101,4 процента к 30 декабря. Слово свое труженики сферы обслуживания сдержали с честью. 23 декабря они рапортовали о досрочном выполнении взятых обязательств. Последнюю неделю коллектив магазина трудится в счет нового 1974 года.

Н. КОРОТКИНА,
экономист рабкоопа.

Годовой план — досрочно!

Под таким девизом работают в текущем году лесозаводчики лесопромышленного комбината.

Укрупненная бригада лесорубов Анжерского лесопункта, которой руководит В. В. Кузьменко, задолго до наступления

Нового года выполнила годовой план, и сейчас ее продукция поступает в счет 1974 года. Не отстают от нее и лесорубы других бригад, где руководителями А. И. Голубев, А. Ф. Колоколов и другие.

Ф. ФИЛИППОВ.

• ВЕСТИ ИЗ ВОЗНЕСЕНСКОГО СОВХОЗА ПОТРУДИЛИСЬ ОТЛИЧНО

Кормзаготовители совхоза «Вознесенский» хорошо потрудились в третьем, решающем году девятой пятилетки. На фуражные дворы уже полностью вывезено сено. Соломы подвезено 1145 тонн из 1800 тонн по плану.

Лучше всех потрудились на вывозке кормов механизаторы второго отделения. Не считаясь с личным временем, делая по несколько ходок в день, они ежедневно перевыполняли задание. Таким образом, на фуражный двор второго отделения грубый корм вывезен полностью. Весомый вклад в общий успех внесли молодые механизаторы Виктор Сиваков и Валерий Серебряков.

— Молодцы, ребята! Работали на совесть, — говорит о них главный зоотехник совхоза В. Н. Шарнин. В. ИВАНОВА.



Вера Никифоровна Логунова — лидер соревнования среди доярок совхоза «Вознесенский». Плановое задание и социалистическое обязательство за 11 месяцев по надою молока на фуражную корову она значительно перевыполнила. На 20 декабря надои по ее группе составляют около 2700 литров.

Фото Н. Павкина.

ВРУЧЕНИЕ ТАДЖИКСКОЙ ССР ОРДENA ДРУЖБЫ НАРОДОВ

На совместном торжественном заседании Центрального Комитета Компартии Таджикистана и Верховного Совета республики, которое состоялось 21 декабря в Душанбе, Таджикской ССР вручена высокая награда Родины — орден Дружбы народов.

Участники заседания с большим воодушевлением избрали

У наших соседей

СОВХОЗНЫЕ МАЯКИ

Животноводы совхоза «Святославский» неплохо потрудились в этой пятилетке. Многие труженики за свой труд отмечены правительственными наградами. Дошка А. В. Малюгова — орденом Октябрьской революции, Е. П. Водопьяшина — вторым орденом «Знак Почета», управляющий отделением совхоза — такой же наградой, дошка Р. А. Антипова — орденом Трудового Красного Знамени, а ее муж Николай Григорьевич Антипов: один из лучших скотников совхоза — медалью «За трудовую доблесть». Почетными грамотами райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, а также райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок отмечен труд механизаторов А. П. Чиграй и П. Д. Рязанцева и в настоящий момент наши маяки не сдаются завоеванных позиций.

А. РЕУК,
председатель рабочкома совхоза «Святославский».

С ответной речью выступил первый секретарь ЦК КП Таджикистана Д. Расулов.

Член Политбюро ЦК КПСС, Министр сельского хозяйства СССР Д. С. Полянский выступил на заседании с речью, которая неоднократно прерывалась продолжительными аплодисментами. Он огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Таджикской ССР орденом Дружбы народов и прикрепил орден к знамени республики.

С огромным подъемом собравшиеся приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.

(ТАСС).

Соревнование Ленинград — Харьков



Многолетняя трудовая дружба связывает коллективы харьковского завода «Электротяжмаш» и ленинградского завода «Электросила». Заключив договор о социалистическом соревновании предприятия обязались досрочно выполнить задания текущего года, освоить производство новых видов продукции, обеспечить своевременную поставку энергетического оборудования заказчикам. Обязательства успешно выполняются.

Коллективы двух предприятий регулярно обмениваются информацией, для подведения итогов соревнования выезжают делегации.

Бригада обмотчиков Ивана Шарова с «Электросилы» соревнуется с бригадой Павла Радовича с харьковского завода «Электротяжмаш». Передовой коллектив трудинится со значительным опережением производственного графика. Сэкономлены сотни килограммов ценных изолировочных материалов и цветных металлов. Внедрено 10 рационализаторских предложений.

На снимке: в центре — бригадир харьковчан П. С. Радович в гостях у ленинградцев. Справа — бригадир И. С. Шаров.

Фото М. Блохина

(Фотохроника ТАСС).



Комсомольско- молодежная страница

ПРОФЕССИЯ: РАБОЧИЙ

Владимир Смышляев—электромонтер энергоцеха трактороремонтного завода. На предприятие пришел сразу же после десятилетки. И то, что первые свои шаги в самостоятельную жизнь начал именно отсюда, ничуть не раскаиваеться, а, наоборот, счастлив. Ведь именно здесь, в трудовой рабочей семье, он нашел ответы на многие волнующие его жизненные вопросы, смог по-новому понять цену товарищества дружбы. Понял, как почетно, трудно и интересно быть рабочим, и что нет, пожалуй, другой такой профессии, которая так много давала бы человеку, обогащала практически и духовно. И еще, рабочая профессия—это надежнейшая стартовая площадка в будущее. Только получив настоящую рабочую закалку, можно стать хорошим инженером, так считает Владимир. Это удивительное свойство рабочей профессии неопровергимо. Владимир тоже хочет быть инженером. А пока он просто рабочий. Трудится хорошо, на совесть. За какое бы дело ни взялся—выполнит его с честью. За короткий срок работы успел завоевать авторитет среди своих товарищих, рабочих.

Секретарь комсомольской организации трактороремонтного завода Александр Радченко так говорит о Владимире:



Фото Н. Павкина.

Хороший парень, честный добросовестный производственник ведет большую общественную работу; он член комитета комсомола нашего предприятия.

Член комитета комсомола. Это уже доверие товарищих. И значит ты должен оправдывать его, сделать как можно больше для дальнейшего улучшения работы своей организации, для устранения недостатков. И все это умел совмещать с основной производственной работой. А это, конечно же, нелегко, что и говорят. Но Владимир не любит жаловаться на недостаток времени, отнекиваться. А за дело берется по-настоящему, с огоньком.

В трактороремонтном заводе в течение нескольких лет шел разговор о создании комсомольско-молодежных бригад. Правда, когда-то давным-давно они были созданы, но потом распались и существовали лишь на бумаге. В нынешнем году вновь избранный комитет комсомола на одном из своих заседаний вновь поднял этот вопрос и решил довести дело до конца. Создать комсомольско-молодежные бригады и организовать между ними социалистическое соревнование. Эту работу поручили Владимиру Смышляеву—руководителю производственного сектора. И вскоре такие бригады были созданы Комитетом комсомола разработан для них условия социалистического соревнования, в которых учитываются не только производственные дела молодых рабочих, но и их общественная деятельность. Атмосфера дружбы, товарищества, взаимопомощи царит в каждом коллективе комсомольско-молодежных бригад. А потому и трудаются они производительно, с высокими показателями. На 110-120 процентов выполняет большинство молодежи свои смелые нормы. И в этом несомненная заслуга труда и его, Владимира Смышляева. Постоянная забота об удовлетворении запросов молодежи, улучшении условий труда и быта—чувствуется в повседневной жизни и работе комсомольца Смышляева. Люди хорошо отзываются о Владимире с большой душевной теплотой. И это он заслуживает по праву.

«Читайте, завидуйте,

Я— Гражданин Советского Союза».

О том, как преобразилась страна за годы Советской власти какие изменения произошли в жизни наших городов, можно прочитать в следующих книгах: «Это и есть Советская жизнь» М., 1972. Сборник интересных статей, очерков, уникальных фотографий раскрывает во всем многообразии повседневную советскую действительность, клад мыслей, действия и поведение людей.

В книге «Молодежь! Твои права и обязанности» М. 1969 хорошо дан ответ на ряд практических вопросов: например какие права представляются тем, кто совмещает работу с учебой? Каковы права молодых специалистов? Как обеспечивается у нас в стране право на отдых?

Жогин Н. В. и др. «Закон обо мне и мне—о законе». М. 1971 г.

Авторы книги как бы ведут читателя «по дороге юридических знаний», рассказывая, что такое закон, законность, правопорядок, в чем конкретно заключаются права и обязанности молодых людей, работающих учащихся.

В. СУРНАКОВА,
библиотекарь

Читатель

продолжает

разговор

„ЧТО

НАДО САШЕ?“

Дорогая редакция! Я прочитала в вашей газете статью под таким заголовком и была очень возмущена отношением некоторых людей к герою этой статьи. Почему они видят в Саше только плохое, почему называют хулиганом этого чуткого, отзывчивого подростка с хорошей душой, который всегда может прийти на помощь другим, защитить младших? И за все это его оскорбляют и унижают. «Хулиган! Разбойник!»—бросают ему пассажиры автобуса и хеяли саде.

Как это несправедливо! Конечно, Саша могла бы помочь девочка Таня, ради которой он готов был пойти на все. Но почему-то она оказалась в стороне. Побоялась быть подругой «хулигана»? А ведь именно такому человеку как Саша нужна поддержка, а не отстранение. Мне кажется, если бы она вовремя поняла Сашу и помогла ему, то больше никогда и никто не назвал бы мальчишку

хулиганом. Саша заслуживает большой настоящей дружбы и уважения. А пока его не понимают. Он не медля ни минуты, заступается за маленькую девочку, которую обидели большие парни,—а его снова называют хулиганом. Он смело садится под быстро идущий на него автобус, чтобы проверить себя на смелость, а в ответ получает то же самое. Конечно, не все поступки Саши я одоб-

ряю. Но я уважаю его, и считаю, что Саша—не хулиган! Поддержка, помощь—вот что нужно Саше.

Прошу опубликовать мою заметку, так как я хочу, чтобы те, рядом с которыми живут такие как Саша, вовремя поддержали их и помогли выйти на правильный жизненный путь. Татьяна ЛЕБЕДЕВА, ученица 8-го класса Улановской средней школы.

КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ, ВОЛОДЯ?

образцово исполняет свой воинский долг.

Являясь отличником военной и политической подготовки, он служит примером для товарищей в выполнении служебных обязанностей.

Владимир своим ратным трудом и ревностным отношением к службе снискал уважение и заслуженный авторитет среди товарищей. Он с большим желанием и умело передает другим свой опыт работы и службы. За доблесть и усердие, проявленные в службе, Владимир имеет поощрения от командования.

Командование части благодарит Вас,уважаемая Анастасия Федоровна, за правильное воспитание своего сына.

И далее следуют две подписи командира и заместителя командира части.

Успехов всяческих Вам, Володя, в службе, а Вам, Анастасия Федоровна, душевное спасибо за такое воспитание сына.

В. ПОЛЯНСКИЙ,
работник райвоенкомата.
Ф. ВОЛКОВ,
майор запаса.

КОНКУРС ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ

был проведен недавно в районном Доме культуры между командами «Альпинист» трактороремонтного завода и «Искорка» школы № 2. Участники конкурса держали экзамен на сообразительность, быстроту, знания.

В зале собирались болельщики—это самая пристрастная часть публики. Многие из них заранее были готовы присудить победу именно своей команде. Удар гонга возвещает о начале встречи. Команды приветствуют друг друга, судей, болельщиков. Итак, конкурс начался. На самые хитроумные вопросы находились точные и вполне содержательные ответы. Особенно большую находчивость и остроумие проявляет вначале команда «Альпинист». Болельщики с той и с другой стороны активно поддерживают своих участников конкурса.

Оптимистические лозунги с шутливыми репликами вселяют уверенность соревнующимся, и накал состязания возрастает с каждой минутой.

Каждая команда старалась выйти победителем и получить приз «Веселых и находчивых». После «общей разминки» искровцы выходят вперед. Им и вручается приз. А «Альпинистам» пришлось довольствоваться другим «призом»—для отстающих. Им торжественно была приподнесена детская галоша. Ничего не поделаешь! Конкурс, есть конкурс и побеждают в нем сильнейшие.

Думается, что эта встреча не прошла бесполезно и послужит добрым началом новых комсомольско-молодежных встреч. Подобные конкурсы могут проходить у нас еще более интересно, с задором и живым огоньком, с хорошей шуткой и остроумием, если бы их проведению больше уделяли внимания секретари и комитеты комсомола предприятий и школ района.

В. ГРИГОРЬЕВА.

От редакции: Вот какое взволнованное искреннее письмо прислали нам Татьяна Лебедева. Права ли восьмиклассница в своих рассуждениях или, может быть, правы те, кто называет Сашу хулиганом? На этот вопрос нам хотелось бы узнать мнения и других юношей и девушек. Как вы оцениваете поступки Саши? Мы ждем от вас, дорогие друзья, новых сообщений. Разговор «Что надо Саше?» продолжаем.

НА КОЛХОЗНОЙ ОТКОРМПЛОЩАДКЕ

На улице крутит мельница. Ветер стонет, раскачивая голые деревья, швыряет снег в стекла оконных рам коровника, в лицо идущему. Дорогу перемело. Раннее утро. Илья Иванович торопится на ферму. Как там на откормплощадке?

Хорошо знает, что все в порядке. Но все-таки, убедиться, посмотреть, как говорится, собственными глазами на своих подопечных, это уже другое. Пыхающий распахнул двери коровника. Обычная картина: животные спокойно лежат. На звук открываемой двери все повернули головы и смотрят. Как все знакомо!

В действительности Мирошников здесь хозяин. Он первым вызвался работать на откормплощадке, когда правление колхоза решило организовать ин-

тенсивный откорм молодняка крупного рогатого скота. Да не один, а саженей — Тайсией Ивановной Трудновато было на первых порах. Дело новое, не привычное. Как-то необычным казалось даже то, что молодняк в пастбищный период стоял в помещении и его надо было обильно кормить, как следует ухаживать, и Мирошников не жалел сил, энергии. Илья Иванович добросовестно выполнял зоотехническо-ветеринарные требования, строго следил за чистотой помещения животных. Творчески подходил к кормлению животных. Осталася какой-то корм в кормушках у одних бычков, значит в следующую дачу необходимо им уменьшить чуть его, а другим — добавить. Задержались летом с подвозкой зелени, Мирошников, не теряя време-

ни, сам едет и везет, лишь бы молодняк не стоял без корма. Автоматическое поение и уборка навоза из помещения намного облегчили труд скотников. И все-таки специальной лопаткой скотнику приходится сгребать навоз на транспортер, а заодно почистить соломенным жгутом бока животных, проверить, все ли автопоилки работают. Вот это и есть уход за животными. Остальное — раздача кормов.

Только тщательное распределение рабочего времени по уходу, содержанию и кормлению, добросовестный труд, хозяйствский глаз коммуниста Мирошникова позволили колхозу «Победа» получить солидную прибыль. О результате работы свидетельствуют сотни центнеров высокосортной говя-

дины, поступившей на мясокомбинат. Только за счет мяса повышенной кондиции хозяйство получило за 11 месяцев 23400 рублей. По плану среднесуточный привес каждого животного должен был составить 700 граммов, а получили 792. На откормплощадке всегда находится 80-100 животных. В настоящее время — 176. В связи с этим увеличилось и количество помощников у Ильи Ивановича.

Это не беда, что стало больше животных. Больше фронт работы, шире размах деятельности, инициативы, организаторских способностей, творческого подхода к делу. А этих качеств коммунисту И. И. Мирошникову не занимать.

И. ДИК,
секретарь парткома колхоза «Победа».

СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ

Центральная сберегательная касса Яйского района 28 ноября выплатила 500 руб. по счастливому билету денежно-вещевой лотереи 6-го выпуска, принадлежащему жительнице села Антоновки А. М. Сандольской. И это не единичный случай.

Сберкассами района в этом году уже выплачено выигравшим по денежно-вещевой лотерее на сумму 9134 рубля.

28 декабря состоится очередной тираж выигравшей Новогоднего выпуска. Общая сумма выигрышей составляет 18 миллионов руб или 60 процентов от суммы выпущенных билетов. А всего по Новогоднему выпуску разыгрывается 11 млн. 140 тысяч выигравших в том числе 23700 вещевых выигравших на сумму 3117688 руб. и 11116300 денежных выигравших на сумму 14282300 руб. Среди вещевых выигравших разыгрывается 20 легковых автомобилей «Жигули», «ВАЗ-2101» и «Москвич-412», 400 мотоциклов разных марок, 3300 ходильников, 2000 ковров и множество других предметов.

Желательно чтобы труженики нашего района участвовали в тираже денежно-вещевой лотереи Новогоднего выпуска. Вас ждут выигрыши. Г. ЧЕРНЯЕВА,

контролер центральной сберегательной кассы.

СВЕРШЕНИЯ РОССИИ

Через Енисей смотрят друг на друга два небольших сибирских города — Абакан и Минусинск. Именно возле этих городов началось воплощение в жизнь того, о чем в Директивах XXIV съезда КПСС лаконично сказано: «Приступить к формированию Саянского территориально-производственного комплекса...»

Грандиозный промышленный узел уже появляется в хакасских степях, окаймленных отрогами Зауралья Саян. Его потенциал превзойдет промышленный потенциал всей старой России. В состав комплекса входит крупнейшая в мире Саяно-Шушенская ГЭС. Недалеко от нее изыскатели осваивают строительную площадку под корпуса алюминиевого завода. На окраине Абакана возводится самый мощный в мире — вагоностроительный комплекс. Строятся крупнейший завод мраморных и гранитных плит, комбинат искусственной кожи и другие предприятия. А между Минусинском и селом Тесь появилась огромная строительная площадка, на которой предстоит возвести 12 электротехнических заводов. Отсюда восточные районы страны будут получать все электротехнические изделия — от генераторов мощностью в два ДнепроГЭСа до изоляционной микропленки и макропровода.

Саянский комплекс включает в себя 120 предприятий и производств, многие из которых являются крупнейшими на земном шаре. И все это базируется на местном сырье и энергоресурсах. При создании грандиозного узла осуществляется комплексный, всесторонний подход к решению проблемы, увязывающей, как подчеркивал тов. Л. И. Брежнев в едином целом факторы самого различного порядка — экономические, социальные, политические, географические и другие.

Именно на такой основе на просторах республики создаются многие другие производственные комплексы — в Братске, в районе Курской магнитной аномалии, заводы по производству мощных грузовых автомобилей в Набережных Челнах и другие.

Ожидается, что в последние дни нынешнего года Западная Сибирь по суточной добыче нефти превзойдет крупнейший нефтедобывающий центр старны — Татарию. В будущем Тюменская земля станет самым крупным поставщиком нефти и газа.

Ново пятилетка — это и все ус-

и

коряющийся процесс технического прогресса. Москвичи, например, создали завод цветных кинескопов «Хроматрон», где технологическими процессами управляют ЭВМ, а погрузочно-разгрузочные операции ведут механические «роботы». Ленинградцы приступили к выпуску турбины и генератора мощностью в 1,2 миллиона киловатт. Ярославские моторостроители, улучшив конструкцию выпускаемых дизелей, в полтора-два раза увеличили срок их службы. Это сэкономит народному хозяйству за пятилетку свыше 580 миллионов рублей.

В третьем, решающем многое, добились землемельцы. Собран рекордный урожай зерна и картофеля. Впервые хозяйства России

засыпали в закрома Родины почти 52 миллиона тонн зерна.

Трудящиеся РСФСР, поднимая знамя социалистического соревнования еще выше, полны решимости в четвертом году пятилетки закрепить и усилить эти успехи.

И. ПАВЛОВ
(ТАСС)

Москва



ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Достойный вклад внесли в украинский миллиард хлеборобы колхоза «Россия» Ново-троицкого района. Победителем республиканского социалистического соревнования комбайнеров стал коммунист П. Ф. Коваленко. Во время жатвы 1973 года он комбайном «Колос» убрал хлеба с 407 гектаров и намолотил 13206 центнеров зерна при обязательстве 1200 центнеров. За успехи в производстве зерна П. Ф. Коваленко присвоено звание Героя Социалистического Труда. Сейчас Петр Федорович вместе с другими комбайнерами готовят технику к весне.

На снимке: колхозные механизаторы Петр Коваленко (слева), Владимир Ильинок, Леонид Ильчак, Владимир Радченко и Иван Гуляй.

Фото Г. Шевакина

(Фотохроника ТАСС).

КУДА ПОЙТИ ПОЖАЛОВАТЬСЯ?

В начале августа этого года я приобрел будильник «Янтарь» в магазине № 15 Яйского рабкоопа. Поначалу часы работали вроде бы, как надо. Но через сутки ушли вперед на два часа, а через следующие — на столько же отстали, вскоре совсем остановились. Ясно — заводской брак. Я обратился к председателю рабкоопа тов. Ишмулкину с вопросом, как быть дальше. Тов. Ишмулкин внимательно меня выслушал, вызвал тов. Ф. Я. Козика — заместителя и приказал, чтобы часы заменили на доброкачественные той же марки.

Бот тут-то и начались мои мытарства. Дело в том, что Ф. Я. Козик передал указания председателю райпотребсоюза тов.

ля — товароведу Ильиной. Та же категорически отказалася сделать это, решила переслать их на завод. Я передал часы ей и стал ждать ответа. Прошло некоторое время. Я неоднократно спрашивал по телефону. Ильина отвечала: «Не волнуйтесь, прибудут часы. Вы их сразу же получите. Я сама Вам их вручу». И я опять ждал. Но, как говорится, ждать, да догонять хуже всего. Полтора месяца спустя узнаю, что Ильина и не думала отправлять часы на завод, к тому же, обозвала меня мелочником, мол, затеял волокиту, давно бы новые купил.

Обратился к председателю райпотребсоюза тов.

Числавлеву. Он дал указание зам. председателю рабкоопа тов. Ф. Я. Козику немедленно заменить часы. И меня уж было вновь бросило в жар: а вдруг все начнется сначала? Но к счастью на этот раз все обошлось проще. Тов. Ф. Я. Козик дал мне записку, предъявив которую мне должны обменять часы в магазине № 15. Но не тут-то было. Заведующая магазином тов. Томашук, взглянув на записку, отказалась выполнить распоряжение.

Вот так-то. Куда идти дальше и к кому обращаться теперь? Этот вопрос по сей день остается открытым.

М. ПАВЛЮЧКОВ,
пер. Крайний, 6.



Никогда не забудутся бессмертные подвиги советских воинов, совершенные в годы Великой Отечественной войны. Немеркнущей славой покрыли себя воины легендарной панфиловской дивизии в боях с фашистскими захватчиками на подступах к Москве. И среди них — отважный сын киргизского народа Герой Советского Союза Дүйшөнкул Шопоков. Его имя носит теперь колхоз Сокулукского района Киргизской ССР.

На свекловичных полях этого колхоза трудится вдова Дүйшөнкула звеньевая Керимбюю Шопокова. За высокие урожаи она удостоена звания Героя Социалистического Труда. Ей пишут письма школьники, рабочие и колхозники, ветераны войны и труда из различных уголков нашей страны. К. Шопокова активно участвует в патриотической работе ДОСААФ.

(Фотохроника ТАСС).

